EJERCICIOS DE PENDIENTES DE MATEMÁTICAS 3º ESO. 2º PARCIAL. COLEXIO ABRENTE
1. Obtén el cociente y el resto de las siguientes divisiones: (método de Ruffini)

a) 
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2. Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) 
[image: image3.wmf]3

1

1

4

3

5

4

+

-

=

+

-

+

x

x

x


b) 
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c) 
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d) 
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e) 
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f) 
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3. Un triángulo rectángulo se sabe que la hipotenusa mide 10 cm. y que un cateto mide 2 cm. más que el otro cateo. Calcula cuánto miden los dos catetos.
4. Para vallar una finca rectangular necesitamos 40 m. de alambre. ¿Canto miden sus lados si sabemos que un lado mide el triple que el otro?
5. Resuelve los siguientes sistemas (por el método que quieras):
a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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6. Dada la parábola 
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, calcula:
a) Su vértice.
b) La tabla de valores.
c) Representación en una gráfica.
7. Dada la función lineal
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, calcula:
a) Pendiente y ordenada en el origen.
b) Representa mediante una tabla de valores.
8. Calcula la superficie total y el volumen de estos cuerpos:
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SUPERFICIE LATERAL

[image: image18.wmf]a

P

S

B

L

×

=




[image: image19.wmf]2

L

ap

P

S

B

L

×

=


VOLUMEN



[image: image20.wmf]a

S

V

B

×

=




[image: image21.wmf]3

a

S

V

B

×

=





[image: image22.wmf]3

3

4

r

V

×

×

=

p


9. En una clase han sacado las siguientes notas en un examen de matemáticas:
9, 9, 10, 8, 6, 7, 8, 8, 5, 7, 6, 8, 8, 8, 9, 10, 8, 10, 9, 6

a) Representa los datos anteriores en una tabla estadística.

b) Calcula la media aritmética, la moda y la mediana.
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